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OZEL UCGENLER TEST-2

ABC bir dikiiggen
(AB] LIAC].
h [AH}.L [BC]
|ABl=15cm
1ACI =20 cm
IAHI = h
IBHI =p
IHCl =k
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Yukaridaki verilere gre, orani kagtir?

ABC bir dikiiggen
[AB] L [AC]

5 [AH] L[BC]

IACI= 10cm

IAHI = 6 cm

IABI = x

@
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Yukaridaki verilere gdre, IABI = x kag cm dir?-
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[AB] L {AC]

[AE] L [BC]
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IDCI =x

Yukaridaki verilere gdre, y nin x tﬁrﬁndeh karsil@
asagidakilerden hangisidir?

A) 2x

B) 3x C)x?2

ABC ve EBD
birer dikiicgen
[AB] L[AC]
[AH}-L[BC} -
[EB] L [ED]
IAE] = I8HI
IEHI =4 cm
IHDI = 2.cm

Yukaridaki verilere gére, IDCI = x kag cm dir?

A)9 B) 10 C)12

N6 B)7

ABC bir dikiiggen
[AB] L [AC)

JADI = IACl = &5 cm
10Cl=6cm

|BDI = x

8 x 0 6§ C
Yukaridaki verilere gbre, 1BDI = x kag cm dir?

C)8 D)9 E) 10

ABC ikizkenar
dikiggen

[AB] L {AC]
18DI =17 cm
iIDCl=7¢m
JADI = x

Yukaridaki verilere gbre, IADI = x kag em dir?

A) 10 B) 12 c)13

ABC bir Uggen
[AB] L [AD]
1ABI = IACI
IBDI=10¢cm
D@t =86cm
IADI = x

Yukaridaki verilere gre, IADI = x kag cm dir?

A2 By2vB C)5 D)4v2  E)6

ABC.bir Gggen
[AH] L [BC]
m(BAH) = m(ACB)
IBHI =3 cm

IHCI =4 ¢cm

1ACl = x

" Yukaridaki verilere gore, 1ACH= x kag cm dir?

A43 - B)6 C)4v2 D)2V7  E)S
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- [AB]LIAC]
[AH] L[BC]
1ABI=¢c ,"IACI=b

[+
Yukaridaki verilere gore, % = 35 ise % orant kagtir? ‘
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: BHI=p , IHCl=k
P H X , _

ABC bir dikiicgen -
[AB] L{AC]

[AH] L [BC]

IAHI = 4v2 cm
1BHI = X

‘HC' = y

B X H 'y C

Yukandaki verilere gore, x? +y2=80 cmise X +y
toplami kag cm dir? :

A)8

B) 10 c)12

“ABC bir dikiiggen .
[AB] L[AC]
[AH] L [BC]
{ABl=c ', IACI=b
IBHI=p -, !HCI =K
1AHI = h

Yukaridaki verilere gére, (p + k)2 + b4 2 =450

ve p + k+h=21 ise h kagtr?

A)5 B)6 c)7 D)8 - E)®
A ABC bir iggeninde -
m(ACB) = 60°
IABl = 13.cm.
13 X
IBCl=8cm
ACI=x"
B 8 c »
Yukaridaki verilere gore, IACI = x kag ¢m dir?
A)8Y2  B)12 C)8v¥3 D)4 E)15

. ABC bir dikiggen

ABC bir tggen
—~

m(CBA) = 120°

IABI-= 6 cm

IACH = V127 cm

IBCI=x

8 T ¢ ,
Yukaridaki verilere gére, IBCI = x ka¢ cm dir?

A5 B)6 c)7 D)8 E)9

[AC] L [DE)
IEC! = IDEI
~
m(CBA) = 150°
IABI =3V3 cm
1BCi=2cm
|AEl =4 cm
: |ADI = x

Yukaridaki verilere gore, IAD] = X kag cm dir?

ANZ | BV c) 28 D)5 E)6

ABC bir Gggen
m(CBA) = 45°
1ABI=12Y2 cm
"IACI'= 15 cm
IBCl=x

Yukaridaki verilere gre, IBCl = x kag cm dir?

B) 18
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A) 16 C)19 D) 20 E) 21

ABC bir G¢gen
m(BAC) = 135°
IAC! = 5¥2 cm
IBCl=13cm
{ABI = x

Yukaridaki verilere gére, IABI = x kag'cm dir?
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